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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA N°74 -2021, CELEBRADA 
POR EL CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
PERIODO 2020-2024, A LAS DIECISIETE HORAS DEL NUEVE  DE  
ABRIL  DEL DOS MIL VEINTIUNO, DESDE EL CONCEJO MUNICIPAL 
DE DISTRITO DE PAQUERA. 
 

DIRECTORIO PERMANENTE PRESENTE 
OCUPANDO SUS CURULES 

PRESIDE 
VIRGINIA VICTORIA CALDERON CALDERÓN 

VICEPRESIDENTA (SINDICA SUPLENTE) 
(En ausencia del Presidente Municipal)  

 CONCEJALES PROPIETARIOS  
JACOB MENDEZ RIVERA 
ELSIE GARITA FLORES 

CARLOS LUIS RODRÍGUEZ VINDAS 
GRISELDA MONTOYA GÓMEZ 

Comprobado el cuórum. (5) 
 

PRESENTES  
CONCEJALES SUPLENTES 

FRANCISCO BARBOZA JIMENEZ 
GUSTAVO CUBERO ROJAS  

PRESENTES    
SECRETARIA DEL CONCEJO  

LIDIETH ANGULO FERNANDEZ  

AUSENTES 
PRESIDENTE MUNICIPAL: JOSE MILTON HANCOCK PORRAS  

CONCEJALES SUPLENTES:  
DAMARIS CAJINA URBINA 

YADIRA CASTRO HERNANDEZ  
ASESORA LEGAL: LICDA. LANATH CHACON GRANADOS 
INTENDENTE MUNICIPAL:  ULISES GONZÁLEZ JIMÉNEZ 

VICEINTENDENTA: JENNY JIMENEZ GONZÁLEZ 
                                                           

Oración: Jacob Méndez Rivera 

 
 

                                     ORDEN DEL DIA 
 
 
ARTÍCULO N°1.  LECTURA DE CORRESPONDENCIA.  
 
ARTÍCULO N°2.  ASUNTOS VARIOS.   
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PUBLICO PRESENTE:  

NOMBRE  CÉDULA  ORGANIZACIÓN 
FRANKLIN CASTRO RAMÍREZ  602260135 MI PRENSA 

 
Preside la señora Virginia Victoria Calderon Calderón, en ausencia del señor 
Presidente Municipal –Sr. José  Milton Hancock Porras. 
  
La Señora Virginia Calderón Calderón dio inicio  a la sesión al ser las 5:05 p.m, 
Saludó a  los presentes.   Dio  lectura al orden del día.  
Solicita a la Señora Secretaria dar lectura a la Correspondencia.  
 

ARTÍCULO N° 1. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 
 
1.- CONOCE NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO. De: fecha 25 de marzo del 2021. De: 
Intendencia Municipal. Correo:   intendenciamunicipal@concejopaquera.go.cr    / ASUNTO: 
Convocatoria a reunión de Comisión de Hacienda y Presupuesto - Comisión Especial para 
iniciar el proceso de nombrar Auditor Interno del Concejo Municipal del Distrito Paquera.   
Buenas tardes, Estimado Miguel Alguera - Contador Municipal,  Reciba un cordial 
saludo, a la vez le solicito su participación en una reunión de Comisión de Hacienda y 
Presupuesto conjunto con la Comisión Especial para definir detalles para iniciar el proceso 
de nombrar Auditor Interno del Concejo Municipal del Distrito Paquera.  
FECHA: MARTES 06 DE ABRIL DEL 2021 HORA: 1:00 p.m.  
LUGAR: SALA DE SESIONES  
Por favor agendar.  
(CONOCIMIENTO) 

 
2.- SE CONOCE NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO. De: fecha 25 de marzo del 
2021. De: Eugenio Manuel Lamugue - Intendencia Municipal. Correo: 
elamugue@yahoo.com /  ASUNTO: “me permito informarle que aun hoy no he 
recibido respuesta alguna de mi solicitud de uso de terreno en playa Gigante. 
Desearía saber la razón  o bien que nuevos requisitos debo de presentar para tal 
efecto. Yo compré la propiedad y la he limpiado hasta el presente por lo que también 
he pagado al igual hice con la instalación del acueducto y de la corriente eléctrica a 
pesar de que no hago uso de ellos hasta el presente. 
(CONOCIMIENTO)  
 
3.- SE CONOCE NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO. De fecha 31 de marzo del 
2021. De: Secretaria del Concejo Municipal de Quepos. Dirigido a: Señores: Carlos 

Alvarado Quesada, Presidencia de la República.  Diputados de la Asamblea Legislativa. 

Miembros de los Concejo Municipales del País. Correo: concejo@muniquepos.go.cr  / 
ASUNTO: Se adjunta en formato PDF el oficio MQ-CM-347-21-2020-2024, referente al 

acuerdo 20, Artículo Sexto, Informes Varios, adoptado por el Concejo Municipal de Quepos, 
en Sesión Ordinaria No.070-2021, celebrada el día martes 23 de marzo de 2021.  
SE DA LECTURA.  
 

mailto:intendenciamunicipal@concejopaquera.go.cr
mailto:elamugue@yahoo.com
mailto:concejo@muniquepos.go.cr
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(CONOCIMIENTO) 
 
 
 
 
4.- SE CONOCE NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO. De: fecha 05 de Abril del 2021. De: 
Natalia Arroyo García. Correo:  narroyo@concejopaquera.go.cr / REENVIO  DE 
CORREO ELECTRÓNICO – REMITIDOS POR EL DOCTOR JUAN GABRIEL 
LEDEZMA ACEVEDO –AREA RECTORA DE SALUD PENINSULAR.  ASUNTO:  
 Adjunto informe para su conocimiento y fines concernientes. Adjunto copia de los 
informes técnicos de inspección en Isla Tortuga. OFICIO MS- DRRSPC-DARSPE-
IT -020-2021  Y EL  OFICIO MS- DRRSPC-DARSPE-IT -021-2021.   
SE DA LECTURA:  
OFICIO MS- DRRSPC-DARSPE-IT -020-2021   
 

mailto:narroyo@concejopaquera.go.cr
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SE DA LECTURA.  
OFICIO MS- DRRSPC-DARSPE-IT -021-2021   
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COMENTARIO REALIZADO.  
-COMUNICA  LA SEÑORA LA GRISELDA MONTOYA GOMEZ- CONCEJAL 
PROPIETARIA: Hay una Mesa de Trabajo para el día viernes 16 de Abril a la 
1:30 de la tarde, con el Ministerio de Salud, aquí en la sala de sesiones. Con 
el Concejo y la Administración y el Encargado del Departamento de Zona 
Marítimo Terrestre.    
 
ACUERDO MUNICIPAL: SE ACUERDA:  Realizar Mesa de Trabajo el día 
viernes 16 de Abril del 2021, a la 1:30 p.m, en la Sala de Sesiones del Concejo 
Municipal de Distrito de Paquera. Con Ministerio de Salud, Administración 
Municipal, Miembros del Concejo Municipal y Encargado Departamento de 
Zona Marítimo Terrestre.  
Se somete a votación y es aprobado con cinco votos.  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
“ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO”.  
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5. SE CONOCE NOTA DE CORREO ELECTÓNICO. De  fecha 05 de abril del 2021. 
De: Líderes Globales. Correo:  lideresglobales08@gmail.com / ASUNTO: 
INVITACION.  De parte de la Revista Líderes  Globales, el pasado mes de marzo del 2021, 

les hicimos llegar por este medio una invitación e información, para participar  en el Especial 
del 50 Aniversario del IFAM, es por lo que nos dirigimos a ustedes para consultarles con 
que espacio nos van acompañar. / Les adjunto nuevamente dicha información, cualquier 
duda estoy a sus órdenes.  
SE DA LECTURA.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

mailto:lideresglobales08@gmail.com
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6.- SE CONOCE NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO. De: Señor Miguel Alguera 
Ordeñana. Departamento de Contabilidad Municipal. Correo: 
contabilidadmunicipal@concejopaquera.go.cr / ASUNTO: Informe de Ejecución 
Presupuestaria Marzo 2021.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

mailto:contabilidadmunicipal@concejopaquera.go.cr
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7.- SE CONOCE NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO. De: Señor Miguel Alguera 
Ordeñana. Departamento de Contabilidad Municipal. Correo: 
contabilidadmunicipal@concejopaquera.go.cr / Dirigido a: Marilyn Guerrero. 
Municipalidad de Puntarenas.  Correo: marilyn.guerrero@munipuntarenas.go.cr /  
ASUNTO: Informe de Ejecución Presupuestaria I Trimestre 2021. 

 
 
 
(Documento completo  permanece en expediente de correspondencia  contiene 23 
páginas  en total)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

mailto:contabilidadmunicipal@concejopaquera.go.cr
mailto:marilyn.guerrero@munipuntarenas.go.cr
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8.- SE CONOCE NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO. De fecha 05 de abril del 
2021. De:  Vivian González Jiménez – IFAM- Correo: gonzalez@ifam.go.cr / 
DIRIGIDO A:  Señores y señoras Alcaldías, Vicealcaldías, Intendencias, Viceintendencias. 

Regidurías y sindicaturas propietarias y suplentes. MUNICIPALIDADES Y CONCEJOS 

MUNICIPALES DE DISTRITO.  ASUNTO: El Instituto de Fomento y Asesoría Municipal, 

IFAM, y la Comisión Nacional de Prevención de Riesgos y Atención de Emergencias, CNE, 
se complacen en invitarles al Curso Virtual de Gestión del Riesgo de Desastres para 
Autoridades Municipales, el cual procura el conocimiento y el desarrollo de habilidades de 
los y las participantes, a fin de que comprendan aspectos básicos y generales sobre la 
gestión del riesgo de desastres; así como las obligaciones, funciones y responsabilidades 
de los gobiernos locales en este tema.  El curso está dirigido exclusivamente a autoridades 
municipales, con una duración de 40 horas y se realizará en el entorno virtual Moodle de la 
CNE. Es 100% asincrónico y autogestionado (cada participante lleva a cabo el curso en el 
entorno virtual sin tutorías, y deberá completar las actividades por cuenta propia en el 
tiempo en que mejor considere antes del 18 de junio de 2021). Las personas que se 
inscriban deberán participar en una sesión de apertura el día 26 de abril de 2021 de 9:00 
am a 11:00 am, en la cual se le brindarán las instrucciones generales del curso y, 
posteriormente, en una sesión de evaluación del curso y cierre, programada para el día 25 
de junio, ambas son mediante la Plataforma Microsoft Teams. El entorno virtual Moodle en 
donde se realiza todo el curso se cierra el 18 de junio de 2021, por lo que todas las 
actividades deben ser completadas a más tardar en esta fecha.   /  Puede realizar su 

inscripción, en el siguiente enlace: https://forms.office.com/r/9E684DFN5Z.  Adjuntamos programa 
del curso. Cualquier información adicional que requiera, favor contactar a Vivianne González 

Jiménez, correo electrónico vgonzalez@ifam.go.cr.  
 

9.- SE CONOCE OFICIO – IMP-173-2021, 05 de Abril del 2021. Suscrito por el Lic. Ulises 
González Jiménez- INTENDENTE MUNICIPAL. ASUNTO: Por este medio les saludo, a la 
vez les informo sobre el interés de coordinar acciones para organizar la creación y apertura 
de una Feria de venta de productos locales en Paquera. El objetivo es establecer un espacio 
para el uso exclusivo de los productores locales en forma individual u organizados en 
cooperativas y otras formas colectivas de organización, donde puedan realizar sus ventas 
de manera ordenada y cumpliendo con los lineamientos establecidos. /  Cabe señalar que 
estas acciones se están realizando en coordinación con el Ministerio de Salud – Área 
Rectora de Salud Peninsular.  / Para su conocimiento, análisis de comisión y trámite 
correspondiente; se adjunta Propuesta de Reglamento para el Control de Ventas 
Ambulantes de Alimentos y productos artesanales.  (Adjunta el reglamento– contiene 14 
páginas consta en expediente de correspondencia)  

 
9.1- ACUERDO MUNICIPAL.  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE DISPONE: TRASLADO DE 
DOCUMENTO A LA COMISION ESPECIAL DE REGLAMENTOS, para su estudio y 
recomendación ante este Concejo Municipal.  
“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos.  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  
 

 
COMENTARIO REALIZADO.  
CONSULTA EL SEÑOR JACOB MENDEZ RIVERA- CONCEJAL PROPIETARIO: ¿Ese 
documento él solicita que se envie a comisión de reglamentos? Entonces se debe tomar el 
acuerdo para enviarlo  a la  comisión.  
RESPONDE LA SEÑORA PRESIDENTA: Sí señor. Hay que tomar el acuerdo pasarlo a 
Comisión  
 
 
 
 

mailto:gonzalez@ifam.go.cr
https://forms.office.com/r/9E684DFN5Z
mailto:vgonzalez@ifam.go.cr
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10.- SE CONOCE NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO. De fecha 06 de abril del 
2021. De: Braulio  Guevara Montoya- Asesor Carrera Administrativa Municipal. 
UNGL. Correo: bguevara@ungl.or.cr  / ASUNTO: Buenos días Doña Natalia.  

El motivo de mi correo es de informar de que el jueves 29 del presente mes se estará visitando 

el concejo municipal para temas de actualización de contenido de la página web.  

Favor tener a mano documentos referentes a: 

Presupuestos ordinarios y extraordinarios, modificaciones presupuestarias. 

1. documentos referentes a trámites municipales, tanto como patentes, usos de 

suelo, visados y demás. 

2. Planes anuales operativos 

3. rendiciones de cuentas 

4. informes de departamentos.  

5. formularios de proveeduría 

6. directorio telefónico y correos electrónicos incluidos (puede ser una tabla de excel) 

donde venga el nombre del funcionario y el puesto. 

7. fotos y curriculums actualizados del intendente y viceintendente. 

8. tabla con nombre, partido político y correo electrónico de los concejales y síndicos.  

Eso como para tener actualizada la página y poder continuar con el proceso siguiente. 

 

 
 
 
11.- SE CONOCE OFICIO  COPIA DEL OFICIO 96-06 -04-02-2021 DPT- ZMT- 
PAQ.   De: Lic. Albán Ugalde García- Encargado Departamento ZMT- Dirigido al 
Intendente Municipal. Lic. Ulises González Jiménez.  ASUNTO: TRASLADO DE 
DOCUMENTO DE LA SEÑORA ZAIDA LORENA GUERRERO CHAVARRIA 
CEDULA 4-113-121 –SOLICITUD DE USO DE SUELO.  
SE DA LECTURA 

mailto:bguevara@ungl.or.cr
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12.- SE CONOCE OFICIO – IMP-176-2021, 06 de Abril del 2021. Suscrito por 
el Lic. Ulises González Jiménez- INTENDENTE MUNICIPAL. ASUNTO: Por este 

medio les saludo, a la vez les presento la solicitud realizada por el Comité Distrital de 
Deporte y Recreación de Paquera, con relación a la aprobación para realizar el 
procedimiento de contratación para la compra de materiales necesarios para el 
funcionamiento de las Escuelas Deportivas del Distrito, se adjunta para su 
conocimiento y aprobación correspondiente.  
Según informe presentado se requiere:  

1) COMPRA DE UNIFORMES: Para dicho proceso de compra adjuntan tres facturas 
proformas con la cantidad requerida y la estimación de costo en el mercado, los 
montos varían según el proveedor.  

2)  COMPRA DE MATERIALES Y EQUIPO PARA DESARROLLAR LAS 
ACTIVIDADES: Para dicho proceso de compra adjuntan tres facturas proformas con 
la cantidad requerida y la estimación de costo en el mercado, los montos varían 
según el proveedor. 

Cabe mencionar que se cuenta con contenido presupuestario y económico.  
PROCEDIMIENTO DE CONTROL: La Proveeduría Municipal del Concejo Municipal de 
Distrito Paquera, realizará el procedimiento de compra, supervisará la ejecución y 
cumplimiento de los servicios contratados, mediante la verificación de los servicios 
recibidos.  
 
SE DA LECTURA.  
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12.1- ACUERDO MUNICIPAL.  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE DISPONE: TRASLADO DE 
DOCUMENTO A LA COMISION DE HACIENDA Y PRESUPUESTO, para su 
estudio y recomendación ante este Concejo Municipal.  
“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos.  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  

           
           (SE ADJUNTAN  DOCUMENTOS) 
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13- SE CONOCE NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO. De fecha 06 de abril del 
2021. De: Braulio  Guevara Montoya- Asesor Carrera Administrativa Municipal. 
UNGL. Correo: bguevara@ungl.or.cr  / ASUNTO: Es de mi agrado hacerles saber 
que las actas de la página se encuentran actualizadas desde el 2017 hasta el acta 
67 del presente año. Adjunto la imagen que hace referencia a lo dicho 
anteriormente.  /  PD: queda como responsabilidad de la administración y de la 
secretaria verificar que las fechas y los documentos subidos sean los correctos. 
Cualquier cambio que se requiera favor comunicármelo por este medio para 
realizarlo lo antes posible. 
 
 

 
 
 
 

14.- SE CONOCE NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO. De fecha 06 de Abril del 
2021.  De: Luis Diego Herra Linares, cédula 1 0923 0276.  Víctor Hugo Herra Quirós, 

cédula 5 0123 0630 -La Casa de Manito  tel. 7084-7561 Correo: casamanito@yahoo.com  

ASUNTO: Desde el pasado mes de noviembre del 2020 nos presentamos al departamento 

de Milla Marítima, solicitando la corrección de medidas para el cobro del uso de suelo de la 
propiedad de Víctor Hugo Herra Quirós. /  A partir de ese momento, nos hemos presentado 
por lo menos, una vez al mes, dando seguimiento a la situación y solicitando que nos 
cobren. Sin embargo, todas las veces que hemos hablado con el señor Albán, nos presenta 
diferentes justificaciones: que todavía no ha tenido tiempo de ver el caso, que no ha hecho 
el cálculo de las medidas, que le pasó el trámite al Ingeniero, etc.   /    Ya estamos en el 
mes de abril y me parece increíble que seamos nosotros, como contribuyentes, los que 
tengamos que andar detrás, solicitando que nos cobren.  /  Pedimos que esta nota quede 
como constancia de la buena voluntad de pago y que nos den pronta solución al caso para 
evitar multas, intereses o inconvenientes en el futuro. 
 
-Adjunta correo de fecha 3 de noviembre 2020.  
 
 
 
 
 

mailto:bguevara@ungl.or.cr
mailto:casamanito@yahoo.com
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El martes, 3 de noviembre de 2020 12:05:44 p. m. CST, casamanito <casamanito@yahoo.com> 
escribió:  
Estimados señores del Concejo Municipal de Paquera: 
Comentamos en una visita anterior al departamento de Milla Marítimo Terrestre, que necesitamos 
su colaboración para corregir y ajustar el pago por el uso del terreno ubicado en milla marítima, en 
Punta Cuchillo de Paquera, a 1.5km sureste del muelle del ferry.  
La propiedad se encuentra a nombre del señor Víctor Hugo Herra Quirós, cédula 5 0123 0630 y se 
encuentra al día en el pago, según consta en el recibo PAGO-05-06-01-2020-DPT-ZMT-PAQ, para 
el periodo 2019-2020. 
En dicho recibo se establece un área de terreno por 3,354m2. Sin embargo, el plano P-1467795-
2010, visado por el Ing. Manuel Guerrero Gómez, carnet IC6019, establece un área de 1,869m2. 
Los 1,157m2 restantes se encuentran en proceso de escritura. Eventualmente, quisiéramos que 
consideren que los pagos hechos de más por milla marítima hasta este momento, sean parte del 
pago del impuesto territorial, una vez materializada la escritura.  
Agradecemos de antemano toda la ayuda. 
Cordialmente,  
Luis Diego Herra  
Céd. 1 0923 0276 
Enviado desde mi smartphone Samsung Galaxy. 

 
 
14.1.- ACUERDO MUNICIPAL.  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE DISPONE: TRASLADO DE DOCUMENTO A 
LA ADMINISTRACION MUNICIPAL, INGENIERO MUNICIPAL Y AL ENCARGADO DE 
DEPARTAMENTO DE ZONA MARÍTIMO TERRESTRE, para lo de competencia y 
respuesta al señor Luis Diego Herra Linares.   

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cuatro votos.  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  
 
No vota.  El Señor Jacob Méndez Rivera-Concejal Propietario. Salió de la sala de sesiones.   
No se encontraba presente al momento de la votación.   
 
 
15.- SE CONOCE NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO. De fecha 7 de abril del 2021. De: 
Katherine Quirós Coto. MUNICIPALIDAD DEL GUARCO. Correo: 

katherineqc@muniguarco.go.cr / ASUNTO: Se adjunta Oficio MG-SM-ACUERD-054-
2021 para lo que corresponda. 
 
SE DA LECTURA.  
 

mailto:katherineqc@muniguarco.go.cr
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16.- SE CONOCE NOTA DE CORREO. De fecha 7 de abril del 2021. De: Gustavo Adolfo 
Díaz Sandoval / Tribunal Supremo de Elecciones. Correo: gdiazs@tse.go.cr /  ASUNTO:  

Estimables  Autoridades Políticas Electas a nivel municipal. Buenos días. 
  
El Instituto de Formación y Estudios en Democracia del TSE (IFED) y la Fundación 
Konrad Adenauer tienen el placer de hacerle llegar los enlaces de las grabaciones de los 
2 talleres de capacitación realizados el pasado mes de marzo de la serie: “Para Saber 
Más”. 
  
En el enlace https://www.youtube.com/watch?v=rnthwLSCa-U encontrará al Letrado del 
Tribunal Supremo de Elecciones, Andrei Cambronero Torres, explicando sobre: "Cuáles 
temas municipales son de índole electoral y de régimen sancionatorio". 
  
En el enlace https://www.youtube.com/watch?v=tCvW0nyOoeY Héctor Fernández Masís, 
Director General del Registro Electoral y de Financiamiento de Partidos Políticos, expone 
sobre: "Consultas populares a escala cantonal y distrital". 
  
Le invitamos a que consulte el material y cualquier duda que surja, puede ser atendida por 
este medio. 
  
 

17. SE CONOCE COPIA DE NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO. De fecha 07 de 

Abril del 2021. De: INTENDENTE MUNICIPAL. Ulises González Jiménez. Correo: 

intendenciamunicipal@concejopaquera.go.cr /  DIRIGIDO A: ADI Río Grande de Paquera, 

Puntarenas adiriograndepaquera@gmail.com /   ASUNTO:   Minor Mora Sánchez, 

Presidente Asociación de Desarrollo Integral de Rio Grande de Paquera.   Reciba un 

cordial saludo, para su conocimiento y fines concernientes adjunto OFICIO-IMP-175-2021, referente 

a la firma del “CONVENIO DE ADMINISTRACION, USO Y DISFRUTE DE TERRENO DE ZONA 

MARITIMA TERRESTRE EN PLAYA PAJAROS, SECTOR RIO GRANDE DE PAQUERA, ENTRE 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA Y ASOCIACION DE DESARROLLO 

INTEGRAL DE RIO GRANDE DE PAQUERA, PUNTARENAS”, aprobado en Sesión Extraordinaria 

N°70-2021 (P-2020-2024). 

-ADJUNTA OFICIO IMP-175-2021 y Acuerdo del Concejo.  

mailto:gdiazs@tse.go.cr
https://www.youtube.com/watch?v=rnthwLSCa-U
https://www.youtube.com/watch?v=tCvW0nyOoeY
mailto:intendenciamunicipal@concejopaquera.go.cr
mailto:adiriograndepaquera@gmail.com
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18.- SE CONOCE NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO. De fecha 7 de abril del 
2021.  De: Vivianne González Jiménez – Gestora Capacitación Información – IFAM. 
CORREO: vgonzalez@ifam.go.cr / Dirigido a: Alcaldías, Vicealcaldías, 
Intendencias, Viceintendencias, Regidurías y sindicaturas propietarias y suplentes, 
MUNICIPALIDADES Y CONCEJOS MUNICIPALES DE DISTRITO.  ASUNTO: 
INVITACION Curso IFAM-CNE.  El Instituto de Fomento y Asesoría Municipal, IFAM, y 

la Comisión Nacional de Prevención de Riesgos y Atención de Emergencias, CNE, se 
complacen en invitarles al Curso Virtual de Gestión del Riesgo de Desastres para 
Autoridades Municipales, el cual procura el conocimiento y el desarrollo de habilidades de 
los y las participantes, a fin de que comprendan aspectos básicos y generales sobre la 
gestión del riesgo de desastres; así como las obligaciones, funciones y responsabilidades 
de los gobiernos locales en este tema.  
 El curso está dirigido exclusivamente a autoridades municipales, con una duración de 40 
horas y se realizará en el entorno virtual Moodle de la CNE. Es 100% asincrónico y 
autogestionado (cada participante lleva a cabo el curso en el entorno virtual sin tutorías, y 
deberá completar las actividades por cuenta propia en el tiempo en que mejor considere 
antes del 18 de junio de 2021).  
Las personas que se inscriban deberán participar en una sesión de apertura el día 26 de 
abril de 2021 de 9:00 am a 11:00 am, en la cual se le brindarán las instrucciones generales 
del curso y, posteriormente, en una sesión de evaluación del curso y cierre, programada 
para el día 25 de junio, ambas son mediante la Plataforma Microsoft Teams. El entorno 
virtual Moodle en donde se realiza todo el curso se cierra el 18 de junio de 2021, por lo que 
todas las actividades deben ser completadas a más tardar en esta fecha.   
Puede realizar su inscripción, en el siguiente enlace: 
https://forms.office.com/r/9E684DFN5Z.  Adjuntamos programa del curso. Cualquier 
información adicional que requiera, favor contactar a Vivianne González Jiménez, correo 
electrónico vgonzalez@ifam.go.cr.  

 
19.- SE CONOCE OFICIO –CTPPA-DT-CT-021-2021, 06 de abril del 2021. Suscrito 
por los señores: Herminio Rodríguez Araya- Coordinador Técnico-  y el señor 
Vladimir Núñez Morales- Profesor Agroecología.  Departamento Técnico - Colegio 
Técnico Profesional de Paquera. ASUNTO: “El Departamento de Agroecología   de  
Colegio Técnico Profesional de Paquera como organizadores del día del agricultor 
costarricense, acostumbra a celebrar dicha fecha para engrandecer la labor del 
agricultor costarricense, quienes por año se han encargado  de alimentación  de los 
seres humanos y han sido los precursores de tan valiosa profesión.  / Dicho día se 
realizan ventas de comidas típicas, actividades para la sana recreación de los 
estudiantes, se premia a un agricultor de la comunidad, se trae música de marimba, 
entre otras actividades.  Es por eso que en esta ocasión recurrimos a la buena voluntad 

de este ente tan importante  para el desarrollo de la comunidad tanto cultural como el 
desarrollo de valores, para ver de qué forma nos pueden apoyar económicamente, esto 
para poder realizar el evento este día, (14 de mayo) de una bonita forma. Sin más por el 
momento, esperando contar con la colaboración, agradeciendo de antemano todo gesto de 
apoyo. (Correo: coorditecctppaquera@gmail.com ) 
 
19.1. ACUERDO MUNICIPAL.  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: TRASLADO DE DOCUMENTO 
A LA ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL, para  verificar en caso de contar con fondos para 
poder apoyar ese proyecto.  
“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos.”  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
“ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.”  
 
 
 
 

mailto:vgonzalez@ifam.go.cr
https://forms.office.com/r/9E684DFN5Z
mailto:vgonzalez@ifam.go.cr
mailto:coorditecctppaquera@gmail.com


 

54 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 

 
 
 
ACTA SESION EXTRAORDINARIA                         09 DE ABRIL  DEL 2021 

 
N° 74-2021 - PERIODO 2020-2024 

 
  

 
 

20.- SE CONOCE CARTA de fecha 9 de abril del 2021. Suscrita por la señora 
Ángela Mendoza Valdez – Cédula 60070020. ASUNTO: En días pasados solicité 
expediente de las propiedades localizadas en Pochote y que por más de 50 años 
han pertenecido a mi familia, se me informó que no existen. Es por esta razón que 
solicito respetuosamente se reciba toda la documentación legal, de la cual dispongo 
y que documenta de forma clara los derechos que sobre estas propiedades existen, 
para que quede constancia de los mismos y se proceda a crear los respectivos 
expedientes municipales en el departamento a cargo. Agradezco de antemano su 
buen oficio con el fin de poner en regla esta situación.  
(Adjunta copias de documentos contiene 20 páginas)  

 
20.1- ACUERDO MUNICIPAL.  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE DISPONE: TRASLADAR LAS 
COPIAS DE LOS DOCUMENTO AL DEPARTAMENTO DE ZONA MARÍTIMO 
TERRESTRE, para la conformación del Expediente ZMT- de la Señora Ángela 
Mendoza Valdez.  
“Se somete a votación y es aprobado  con cinco votos”. 
 Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
“ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.”  
 

 

ARTÍCULO N° 2.- ASUNTOS VARIOS. 
 
MENCIONA EL SEÑOR FRANCISCO BARBOZA JIMENEZ- CONCEJAL 
SUPLENTE: Es una solicitud a la Secretaria para que se tomó el acuerdo de pasar 
a la Comisión de Reglamentos, el reglamento, valga la redundancia, es solicitarle 
que nos pase ese documento a la Comisión de Reglamentos para verlo con tiempo 
y poder en la próxima reunión dar respuesta.  
 
COMENTA EL SEÑOR CARLOS LUIS RODRÍGUEZ VINDAS- CONCEJAL 
PROPIETARIO. Es una aclaración o recordatorio, de ver de qué manera movemos 
esos furgones, como hacer una nota para que la Administración haga las diligencias 
del caso. Recordatorio para que la señora Secretaria lo haga y se le pase a la 
Administración para desocupar ese espacio, ya que el Comité de Deportes está 
trabajando muy fuerte, y van a poner esa cancha bien bonita. Para irles 
desocupando esos a ellos.   
 
LA SEÑORA  VIRGINIA CALDERON CALDERON AGREGA: Si hace bastante 
tiempo se había tomado un acuerdo, no se por qué no se a ejecutado. Entonces 
Lily por favor.   
 
 
El Presidente cierra la sesión al ser las dieciocho  horas y cuarenta  minutos.   
 
 
 

____________________________                           ______________________ 
Virginia Victoria Calderon Calderón                           Lidieth Angulo Fernández  
Preside Vicepresidenta Municipal                              Secretaria del Concejo         
 
 
 

Laf. 


